«Золотая» дистанция Катарины Зарудной

Студентка факультета бизнеса и сервиса Белгородского госуниверситета Катарина Зарудная завоевала «золото» на Первенстве России по легкой атлетике среди юниоров и одержала победу на международных соревнованиях среди юниоров России, Украины, Латвии, Беларуси и Турции.

Из Волгограда, где проходило первенство России среди юниоров по легкой атлетике, она привезла две золотые медали, завоевав первое место на дистанциях 800 метров и 1500 метров. А на международных состязаниях она установила абсолютный рекорд среди участников на дистанции 800 метров.

Катарина успешна не только в спорте. Она отлично учится в университете. За значительный вклад в развитие спорта Белгородской области ей вручена Почетная грамота губернатора и назначена стипендия главы администрации города Белгорода.

Управление по связям с общественностью БелГУ